

本报讯(记者 倪自放) 由山东籍导演李玉执导,范冰冰、冯绍峰等主演的电影《二次曝光》将于9月29日在全国公映,制片方2日传出消息:青年作家韩寒已加盟该片的配乐主创团队,亲自为《二次曝光》的主题曲创作歌词。

2011年,韩寒就曾联手范晓萱,为李玉执导的电影《观音山》友情创作了一首题为《辞》的主题曲,歌词中,“热血洒向哪里”及“我们一起上路”等极具韩寒式语言风格的词句,都成为当时网络上的流行金句。早在去年《观音山》上映前就有传闻称,李玉向韩寒“约词”是开了天价。不过,韩寒本人却在第一时间站出来旗帜鲜明地表态,他的歌词是“千金不换”,因为“我只为看得上的人和作品写词”。时隔一年,韩



李代沫、吉克隽逸深情对唱《二次曝光》。

韩寒为《二次曝光》写歌

李代沫、吉克受邀演唱

寒又痛快地为电影《二次曝光》创作主题曲歌词。

《二次曝光》的导演李玉也从侧面证实了韩寒的这一观点。李玉透露,“我和韩寒是很要好的朋友,很早前我就给韩寒看了《二次曝光》的剧本,后来在剪片过程中又给他看过一些范冰冰、冯绍峰两位演员对手戏的片段,他本人非常喜欢这部电影,欣然答应愿为《二次曝光》主题曲写词。”而谈到与韩寒二度合作的感受时,李玉直言不讳地表示“其实我很喜欢他”,“韩寒身上那种不羁的感觉、少年的情怀、善良的性格等,都是我欣赏他的原因。”

除了韩寒创作的主题曲歌词,《二次曝光》的配乐主创团队更是极具“国际范儿”与话题性,《二次曝光》的主题曲由麦当娜御用作曲家和U2乐队御用制作人哈维谱曲制作。此外,《中国好声音》中两位人气歌手李代沫、吉克隽逸受邀演唱主题曲,目前主题曲已经录制完成。



《正者无敌》今晚开播

陈宝国“全家总动员”

本报讯(记者 邱祎) 9月3日晚大剧《正者无敌》将登陆天津卫视,这部讲述川军抗日题材的大剧由陈宝国主演,他将接棒赵宝刚,延续天津卫视的“正能量大剧展”,为观众带来“英雄正能量”。而且这是陈宝国首次“全家总动员”,他同妻子赵奎娥、儿子陈月末在剧中仍旧是一家人,父子俩更是“真戏真做”,上演了一段感人的“乱世父子情”。

陈宝国和陈月末是首次演父子,

陈宝国回忆,“当时怕月末演兵演得不像,我就瞒着妻子把他送进新兵连体验生活,让他和新兵一起吃住、一起训练,我自己也学习了那段时间的历史,都是为了能拍好这部戏。”陈月末表示,“剧里给我印象最深的就是父子诀别那场戏,他什么都没说,就冲我轻轻笑了笑,这让我想起我14岁那年去英国留学,在机场时他也什么都没说,就冲我轻轻笑了笑。”

“当代孟母”提名候选人出炉

本报讯(记者 师文静)

备受社会热议和媒体关注的大型公益活动“寻找当代孟母”近日有了新进展,9月2日活动组委会向社会公布了15位提名候选人名单,其中包括“最美司机”吴斌的母亲范敬珍,致力于残疾孩子公益讲座的田秀英等。

首届“寻找当代孟母”大型公益活动是由河南卫视、搜狐视频等联合举办,该活动主旨为传承中华孝道、弘扬孟母精神、歌颂人间母爱,以促进家庭和睦、社会和谐和民族进步。本活动所评选并表彰的“孟母”既不单单是指孟姓人的母亲,也不单单是指“择邻而居”的母亲,这里的“孟母”实际上指的是一种教育精神和爱子理念,意即教子有方、爱子有道且故事感人的华人母亲。

《长白山下我的家》打造朝鲜族史诗

本报讯(记者 任磊磊)

继“纳西民族风”之后荧屏再掀“朝鲜族风潮”,29集民族史诗剧《长白山下我的家》于9月3日登陆央视综合频道黄金档首播。

该剧是中国电视剧史上第一部反映我国朝鲜族人民半个多世纪以来生活变迁的情感大戏,用两个家四代人的命运为叙事载体,巧妙又生动地写出了朝鲜族人民近60年来的奋斗史和心灵史。同时,为庆祝延边朝鲜族自治州成立60周年,《长白山下我的家》作为献礼剧,以其独特的民族风情、朴实温暖的情感故事突破以往的献礼剧形式,给观众全新的观剧体验。该剧亮点颇多,精彩十足,是中国电视剧史上首部全景式展现我国朝鲜族风情的精品力作。编剧兼艺术总监李汀表示,为了充分挖掘朝鲜族的文化精髓、民俗风貌,主创们深入当地查阅史料,与当地人民一起生活,多位专家、学者也对《长白山下我的家》提出了诸多建议,该剧历时四年打造而成。

车行齐鲁
www.autoql.com

www.autoql.com
山东汽车第一网 齐鲁车友生活圈 报网互动 精彩纷呈

车行齐鲁网 今日盛大上线

经过数月紧锣密鼓的筹备工作,由齐鲁晚报和大众网强强联手,倾力打造的山东第一特色汽车资讯平台——“车行齐鲁网”今日正式上线。“山东汽车第一网,齐鲁车友生活圈”是车行齐鲁网的定位,旨在为山东车友服务,做山东最有特色和最具影响力的汽车资讯平台。网站内容覆盖新闻、新车、车界时评、汽车报价、评测导购、车友互动、二手车、汽车用品等与汽车相关的全方位信息。车行齐鲁网将紧密联合山东省17地市记者站,构建全省汽车联动平台,为广大车迷带来内容丰富的用户体验,更为山东车主与汽车厂商之间搭建起沟通交流的桥梁。

各位亲,如果您是有车一族或者是爱车达人,我们诚挚的邀请您加入“车迷公社”车友俱乐部。我们将为各位车友烹制最好玩、最实惠的汽车活动;第一手的车市信息,最优惠的汽车团购,最大规模的自驾游车队,最体贴的爱车关爱,最权威的车友维权,各种活动一网打尽!“车迷公社”俱乐部期待您的加入! 车迷公社QQ群: 259879021、259915549

车
迷
公
社